



В Ростове-на-Дону бывший судебный пристав обвиняется в присвоении

Следственным отделом по Железнодорожному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Железнодорожного районного отдела судебных приставов г. Ростова-на-Дону Управления ФССП России по Ростовской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, с причинением значительного ущерба гражданину, совершенное с использованием своего служебного положения). По версии следствия, в 2013 году, обвиняемый, имея умысел на хищение чужого имущества путем присвоения, используя свое служебное положение, получил от гражданина денежные средства в сумме 19 803,79 рублей в счет оплаты долга по исполнительному производству о чем сделал соответствующую рукописную запись на постановлении о возбуждении исполнительного производства о принятии денежных средств. В дальнейшем, изъятые денежные средства обвиняемый на депозитный счет Железнодорожного районного отдела судебных приставов г. Ростова-на-Дону Управления ФССП России по Ростовской области не внес, присвоив их и распорядившись ими по своему усмотрению. Ранее, обвиняемый был осужден Железнодорожным районным судом г. Ростова-на-Дону за совершение аналогичных преступлений к 2 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/821363>